

http://www.narslovo.ru

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА (Основана 2 августа 1945 года) • СУББОТА, 14 января 2012 г. • № 3 (9439) •

выходит во вторник,

Цена - 2 руб.

Каждый пятый учитель прошел аттестацию

ОБРАЗОВАНИЕ

МИНУВШИЙ 2011 год стал для управления образования нашего ГО годом массового прохождения процедуры аттестации учителями. 180 педагогов района (20,7% от общего числа) были аттестованы на соответствующую квалификационную категорию.

Напомню, что с 1 января 2011 года изменился порядок аттестации педагогов. Все учителя теперь обязаны каждые пять лет проходить процедуру аттестации. До этого она не являлась обязательным требованием и носила добровольный характер.

По информации специалиста управления образования Л.А. Федотовских, сегодня аттестованы 92 процента педагогических работников ГО Богданович. Для сравнения: по Свердловской области эта цифра составляет всего 71 процент.

Наиболее массово в течение прошлого года прошли процедуру аттестации коллективы третьей, девятой, четвертой, второй, Байновской, Грязновской, Чернокоровской школ, а также центров «Сказка» и «Малыш». Экспертные комиссии отметили высокий уровень мероприятий при проведении презентаций деятельности педагогов Каменноозерской, Кунарской, Полдневской школ и детского сада №15.

Зачем нужно учителям проходить своеобразный экзамен? К тому же он включает в себя несколько этапов, т.к. необходимо представить результаты труда за весь межаттестационный период. Аттестация необходима, чтобы установить соответствие уровня квалификации педагога требованиям, которые предъявляются к квалификационным категориям, или подтверждения соответствия занимаемой им должности.

Из 180 учителей 18 аттестовались в прошлом году на высшую квалификационную категорию. В отличие от первой категории она предполагает не только стабильные результаты освоения учениками образовательных программ, но и результаты участия детей во всероссийских, международных олимпиадах, конкурсах и соревнованиях. Кроме того, такой учитель должен активно распространять собственный опыт на областном и окружном уровнях.

В 2012 году процедура аттестации будет продолжена. Она проводится в соответствии с заявками школ и детских садов и перспективным планом-графиком управления образования.

Нельзя не заметить, что новые правила аттестации напрямую связаны с принципами новой системы оплаты труда учителей, которая с 2011 года учитывает результаты и качество работы. По сути, теперь у учителей есть возможность и мотивация непрерывно повышать свою квалификацию, а это в конечном итоге ведет к улучшению качества образования и повышению статуса самого учителя.

> С. СОБОЛЕВА. Фото автора.



В 2011 году 31 педагог школы №3 прошел аттестацию. На снимке: учитель начальных классов Т.В. Корелина, которая подтвердила высшую квалификационную категорию.

тех, кто не ценит чужой труд

на злобу дня

ЗАКОНЧИЛАСЬ череда новогодних праздников, к которым все так долго готовились и отмечали. Практически в каждом доме к празднику были наряжены новогодние елки, которые радовали домочадцев (а некоторых радуют до сих пор) своей красотой. Вот только не все лесные красавицы были куплены или вырублены законным путем.

Дело в том, что осенью 2011 года дети с помощью взрослых жителей села у нас в Кунарском, у церкви, посадили голубые ели. Всю осень дети ухаживали за этими красавицами, которые преобразили прилегающую территорию в разы. Все ели (21

штука) прижились, и многие сельчане (особенно дети) очень радовались этому. Перед Новым годом некто вообразил, что он должен встретить праздник по-особенному, а значит, и елка должна быть, как говорится, «крутая». А главное, далеко ходить не надо. Этот неизвестный беспощадно топором срубил одну

Подобные красавицы на базаре не продаются и в обычном лесу не растут, а поэтому и утаить ее будет очень трудно, когда настанет пора избавляться от ели. Следовательно, если подобный варварский поступок сделал кто-то из односельчан, это сразу станет известно. Трудно поверить, что у человека даже не дрогнула рука, когда он рубил ель, которую посадили и так старательно ухаживали за ней дети и пенсионеры. И пусть ему будет стыдно за такой низкий поступок.

> И. СЕМЕНИХИНА, руководитель кунарского экологического отряда «Экос».



Аллея из голубых елей - украшение Кунар-



Вот что осталось от одной из голу-

ПОГОДА

СБ, 14 января: утро -12°, вечер -7°, ск. ветра - 2 м/с (Южн.).

Небольшие геомагн. возмущ.

ВС, 15 января: утро -12⁰, вечер -7⁰, ск. ветра - 2 м/с (Ю-В).

Небольшие геомагн. возмущ.



ПН, 16 января: утро -12°, вечер -10°, ск. ветра - 2 м/с (Вст).

Магнитных бурь нет.



КАЛЕЙДОСКОП

HOBOCTH ◆ COBDITING ◆ ФАКТЫ

УСТАНОВЛЕН НОВЫЙ прожиточный минимум

Согласно постановлению правительства Свердловской области N 1747 от 21 декабря 2011 года установлены новые величины прожиточного минимума на I квартал 2012 года.

В расчете на душу населения Свердловской области эта цифра составляет 6513 рублей в месяц; для трудоспособного населения -7091; для пенсионеров -5187; для детей — 6120 рублей в месяц.

Эти цифры будут использованы при начислении различных компенсаций и

идет подготовка к севу

Крестьяне нашего городского округа уже начали подготовку к севу зерновых культур, картофеля и овощей. Помимо ремонтов технических средств и подработки семенного фонда, идет и заготовка минеральных удобрений, без применения которых высокого урожая сегодня не по-

Согласно информации, предоставленной главным специалистом Богдановичского управления сельского хозяйства и продовольствия А.Н. Бересневым, к настоящему времени хозяйствами нашего округа уже получено 10 вагонов «минералки», три из которых — сложные удобрения. Это 30 процентов от запланированного. В ближайшее время ожидаются новые поступления.

ВЫСТАВКА ДЕДОВ МОРОЗОВ и снегурочек

В краеведческом музее проживают разные Дед Морозы и Снегурочки... Поселились они там еще до Нового года и радуют глаз посетителей. Все очень просто: здесь организована выставка «С Новым годом». На ней представлены совершенно разные Дед Морозы и Снегурочки. Изготовлены они из пластмассы, ваты, пенопласта и других материалов. Каждый по-своему оригинален, одинаковых нет.

А еще совсем недавно музею подарили новогодние игрушки, сделанные в 50-х и 60-х годах прошлого века. Их тоже можно увидеть на выставке, которая продлится до Крещения.

СОТРУДНИКИ ГИБДД ПОМОГЛИ В ТУШЕНИИ ПОЖАРА

Как сообщила инспектор по пропаганде ОГИБДД Н.И. Демина, 1 января 2012 года наряд ДПС в составе старшего сержанта полиции В.В. Долгополова и сержанта полиции Д.С. Ганага на патрульном автомобиле проезжал по улице Спортивной, около дома № 27, и увидел, что горят надворные постройки. Сотрудники ГИБДД вызвали к месту происшествия еще один наряд инспекторов ДПС и пожарных, разбудили жителей близлежащих домов. После этого эвакуировали находящийся во дворе автомобиль «Дэу-Нэксия», обеспечили беспрепятственный проезд пожарного автомобиля к месту пожара и приступили к тушению пожара подручными средствами. Оставались на месте пожара до его локализации, обеспечивая безопасность проезда по улице Спортивной.

Редакция газеты «Народное слово» принимает вопросы главе ГО Богданович А.А. Быкову по телефонам: 2-24-67, 2-21-68, 2-25-92, 2-14-73, 2-24-73.

Начинается выдача открепительных удостоверений

ВЫБОРЫ-2012

В ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ избирательной комиссии с 18 января 2012 года начинается выдача открепительных удостоверений для голосования на выборах президента РФ 4 марта 2012 года.

Избиратель, который не будет иметь возможности в день голосования прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования на всей территории РФ.

Открепительные удостоверения в территориальной избирательной комиссии (здание администрации городского округа, второй этаж, № 22) можно получить до 15 часов 12 февраля 2012 года: в рабочие дни – с 10 до 18 часов (перерыв на обед – с 12 до 13 часов), в выходные дни – с 9 до 15 часов; в участковых избирательных комиссиях – с 13 февраля по 3 марта 2012 года: в рабочие дни – с 15 до 20 часов, в выходные – с 9 до 18 часов.

М. СОКОЛОВ, председатель комиссии.

Формируются участковые избирательные комиссии

НАЧАЛОСЬ формирование участковых избиратель— ных комиссий по выборам президента РФ, выборам главы и депутатов Думы ГО Богданович.

Участковые избирательные комиссии формирует районная территориальная избирательная комиссия на основе предложений, поступивших от политических партий, избирательных объединений,

представительного органа местного самоуправления, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы. Предложения принимаются до 16 часов 3 февраля 2012 года.

Территориальная избирательная комиссия располагается в здании администрации городского округа Богданович (кабинет №22). Тел. – 5-18-12.

М. СОКОЛОВ, председатель комиссии.

За честь профессии рабочего будем бороться

WHEHNE

НАША ГОРДОСТЬ

В годы Великой Отечественной войны по фронтам ходила поговорка: «Мастерами из Тагила фрицам роется могила». Миллионным тиражом был выпущен плакат «Трудовой Урал — фронту», на котором вражеский танк переламывала пополам капля расплавленного металла, льющаяся из мартеновского ковша.

На территории тагильского Уралвагонзавода, принявшего эвакуированные Харьковский и Мариупольский заводы, был создан Уральский танковый завод.

Именно здесь был налажен серийный выпуск знаменитой «тридцатьчетверки».

С тех пор биография нашего УВЗ прирастала новыми достижениями и новыми героями. В прошлом году наш завод отметил восьмидесятилетний юбилей! Великий завод, на котором трудятся люди с горячим сердцем.

Мы пережили много лихолетий. И даже в самые страшные времена немцово-гайдаровских реформ выстояли. А уж с мировым кризисом 2008 года справились лучше многих предприятий.

И кто бы мог подумать, что не завистливые иностранцы-производители военной техники, не всемирные экономические катаклизмы, а наши же, вроде бы русские люди, бросят камень в тагильчан? Попрекнут верностью трудовым традициям, желанием спокойно и добросовестно работать на благо города и страны?

наша совесть

Из каких-то недр Интернета выполз провокатор?

А знает ли он, как в годы войны мальчишки и девчонки, заменившие у станков отцов, ушедших на фронт, падали здесь, у нас, в цехах УВЗ. в голодные обмороки?

Какими скудными были пайки, какими промозглыми каркасно-засыпные бараки. Как без счета гибли от голода трудармейцы, как шли на смену в самодельных веревочных чунях и в деревянных колодках...

Ему, вероятно, не доводилось слышать о добровольческом танковом корпусе, который трудящиеся «опорного края державы» сформировали в 1943 году. Где все — от пуговиц до танков Т-34, было сделано сверх плана. А в годы войны это было выше предела человеческих сил и возможностей!

Слышал ли Куприков о том, как Москва 27

раз салютовала в честь уральцев?

О том, что уральским танкистам, ряды которых составили обыкновенные работяги, было вручено более 44 тысяч орденов и медалей. О том, как 27 солдат и сержантов стали полными кавалерами ордена Славы, а 38 человек – Героями Советского Союза?

А знает ли он, как живет завод сейчас, в мирное время? Как год от года растут мощности, складываются трудовые династии?

А может, вся суть его никчемной жизни и профессии сводится к тому, чтобы опорочить, растоптать, уничтожить?

наш ответ

Все нормальные люди, освоившие Интернет и ведущие в нем свои «живые журналы», именуемые блогами, делятся радостями, рассказывают о впечатлениях, дают советы. А Куприков? Совершенно справедливо Владимир Владимирович Путин назвал таких, как он, писателей «бандерлогами». И мы знаем, кто подкармливает подобное интернет-сообщество. На чей гипнотический зов ведутся такие «бандерлоги».

Те, кто пытаются раскачать лодку, посеять страх или неверие в наших людей и наше будущее, глубоко ошибаются. Мы-то как раз не быдло! И все понимаем. Мы за десять лет от Горбачева до Ельцина нахлебались уже войн, переворотов, терактов и денежных реформ. Мы хотим стабильного развития страны, мирного неба над головой и достойного президента.

Вот почему нашим ответом этому «бандерлогу» будет танковый марш.

28 января в Екатеринбурге, на привокзальной площади, состоится митинг уральских рабочих. Туда, выйдя с конвейера нашего танкового цеха, в поддержку Владимира Путина и в защиту профессии Человека Труда прибудет знаменитый во всем мире танк Т90С. И в 14.00 на привокзальной площади города, возле памятника танкистам-добровольцам, начнется митинг трудящихся Урала в поддержку Владимира Путина и защиту чести Человека Труда. Мы призываем всех тружеников Урала поддержать нашу акцию и дать отпор врагам России, отстоять честь Человека Труда и стабильное развитие нашей страны.

Чтобы запомнил раз и навсегда Куприков: всякий честный труд достоин уважения. Грязного труда не бывает. Грязной может быть только совесть!

Куприков, покайся перед народом!

Коллектив Уралвагонзавода, Нижний Тагил.

«Горячая линия» по социальным вопросам

ВАЖНО

С 10 ЯНВАРЯ и до конца месяца на телефоне доверия в центре соцпомощи семье и детям функционирует «горячая линия». Ежедневно, с 16:00 до 17:00, позвонив по номеру – 2—11—19, вы можете обсудить интересующую вас тему, получить необходимую информацию или записаться на консультацию к специалисту центра.

В понедельник «горячая линия» дей-

ствует по теме «Реабилитация детей с ограниченными возможностями здоровья». Во вторник любой желающий сможет проконсультироваться по вопросам социальной реабилитации несовершеннолетних, совершивших уголовное преступление и отбывших наказание в исправительной колонии. Среда – это день консультаций по юридическим вопросам. В четверг жители города и района имеют возможность узнать подробности по теме «Компьютерная диагностика состояния здоровья на аппарате «РОФЭС». В пятницу «горячая линия» будет работать для замещающих родителей и желающих принять ребенка в приемную семью или под опеку.

> Е. ГУСЕВА, психолог ЦСПСиД.

Направления на медосмотр оформляются по-новому

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

С 1 ЯНВАРЯ 2012 года введен в действие Приказ министерства здравоохранения и социального развития РФ N 302 от 12.04.2011 года «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся предварительные и периодические медицинские осмотры...».

В связи с этим с 1 января 2012 года утратили силу прежние приказы. Поэтому на-

правления на предварительный медосмотр необходимо оформлять согласно приложению N 1 к Порядку проведения обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, утвержденному приказом МЗиСР РФ N 302 от 12.04.2011, пользуясь инструкцией по заполнению направления на предварительный медосмотр (приложение N 2). Направления на медосмотр, оформленные по другой форме, приниматься не будут.

За дополнительной информацией нужно обращаться в отделение профосмотров Богдановичской ЦРБ по телефону – 2-22-65.

В. БУКОВА, и.о. зав. отделением профосмотров.

. . . .

Следственный комитет России подвел первые итоги работы

ПРАВОПОРЯДОК

15 ЯНВАРЯ исполняется один год Следственному комитету Российской Федерации (СК России).

В январе минувшего 2011 г. произошло полное разделение СК и прокуратуры. Впервые в истории нашего государства появилось следственное ведомство, которое не подчиняется в процессуальном и организационном плане другому органу. Общее руководство деятельностью СК России осуществляет пре-

Задачами Следственного комитета продолжают оставаться оперативное и качественное расследование преступлений. Приоритетным

направлением деятельности является раскрытие и расследование особо тяжких преступлений, в первую очередь, убийств, преступлений прошлых лет, а также коррупционной направленности. А с января 2012 г. СК расследует все без исключения тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

Несмотря на сокращение количества зарегистрированных общеуголовных преступлений в стране, наметился рост особо тяжких преступлений. Так, на подконтрольной территории (Богданович, Сухой Лог и Камышлов) за 2011 год совершено убийств и фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевших, общим числом 33, а именно: в Богдановиче — 10, в Камышлове — 11, в Сухом Логу — 12. Изнасилований, насильственных действий сексуального характера и иных поло-

вых преступлений произошло 13, в том числе в отношении семи несовершеннолетних, причем пять из них мужского пола.

Всего следователями рассмотрено свыше двух тысяч сообщений о преступлениях, возбуждено 102 уголовных дела. В ходе расследования уголовных дел дополнительно выявлено и раскрыто 24 преступления.

В этот же период в суд направлено 89 уголовных дел. Из них в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу направлено уголовное дело в отношении Сухоложского педофила, который в 2010 г. в разное время совершил насильственные действия сексуального характера, а также развратные действия в отношении малолетних мальчиков.

В 2011 г. раскрыто пять преступлений прошлых лет. Из них четыре убийства, совершенных в 1996, 2000, 2007, 2009 годах.

Закончены уголовные дела в отношении двух депутатов, а также четырех сотрудников органов внутренних дел, совершивших преступления, связанные со службой. В отношении всех этих лиц уже вынесены обвинительные приговоры. Остальные уголовные дела находятся в производстве. Из них уголовное дело в отношении бывшего руководителя ООО «Богдановичский фарфоровый завод» по факту уклонения от уплаты налогов в бюджет Российской Федерации. Ущерб по этому делу составляет почти 18 млн рублей. Объем материалов уголовного дела более 20 томов. Срок следствия составил девять месяцев. В настоящее время расследование окончено, обвиняемая и её адвокаты знакомятся с материалами дела.

> А. БОГДАНОВ, руководитель БМСО СУ СК РФ по Свердловской области.

СТРАНИЦА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СПОРТ.



Футболисты в хорошей форме

СОРЕВНОВАНИЯ

ПРОДОЛЖАЮТСЯ «УралТранс-пионат и «УралТранс-Банк»-первенство по зимнему мини-футбо-лу, которые начались в декабре прошлого года (см. «НС» №148 от 29.12.2011 года). На сегодняшний день прошло уже четыре тура игр.

«УРАЛТРАНСБАНК» – ЧЕМПИОНАТ

Во втором туре «ЭТЗ-Камышлов» всухую выиграл у команды «Космос», забив девять мячей в ворота соперников, а также «Форес» загнал пять безответных мячей в ворота «Казаку». Практически на равных играли «Вектор» и «ЖКХ», счет их встречи - 7:6. «Вектор» не смог обыграть «Ветерана-2» (3:5), а «Рубин-ККЗ» проиграл «Лексу» (2:5). Играют, кстати сказать, футболисты с нарушениями: только во втором туре судьи дали 12 желтых карточек игрокам. А Алексей Хайбулин из «Лекса» и вовсе заработал красную карточку и пропустил игру третьего тура, где его команда проиграла «ЭТЗ-Камышлов» (счет – 1:2).

В третьем туре «Космос» сдался практически без боя «Вектору» и пропустил в свои ворота шесть мячей. Столько же голов удалось забить «Рефтинской» команде «Форес», однако соперники отыграли пять мячей. В итоге счет встречи — 5:6 в пользу «Рефтинской». 7:3 — с таким итогом закончилась игра команд «Ветеран-2» и «Рубин-ККЗ».

Четвертый тур «УралТранс-Банк»-чемпионата прошел 8 янва-



Играют команды «Искра» и «Венчестер».

ря. «ЭТЗ-Камышлов» и «Ветеран-2» сыграли со счетом 2:3. С таким же результатом закончилась игра у команд «Рефтинская» и «Асбест» в пользу последних. Проиграв «Асбесту», «рефтинцы» практически разгромили команду «Рубин-ККЗ», которые забили лишь два гола в ответ (счет – 8:2). В этот день также прошли матчи между командами «Вектор» и «Лекс» (8:3), «ЖКХ» и «Космос» (3:4), «Асбест» и «Форес» (4:6).

«УРАЛТРАНСБАНК» – ПЕРВЕНСТВО

В рамках второго тура ошеломительную победу одержала команда «ДЮСШ-Стайер» над «ДЮСШ-Кадетом». Последние забили лишь два мяча в ворота соперников, в то время как пропустили целых 24. Практически не сопротивлялись футболисты «Локомотива» во встрече с «Венчестером», о чем и свидетельствует счет 0:20. Безоговорочную победу одержала и команда «Троицкая с/т» над «СК «Уральским», забив восемь безответных мячей. Более ровно играли «Ветеран» и «Электромир» во втором туре. Однако последние превзошли своих соперников в два гола, счет встречи – 4:6 в пользу

лектромира». Третий тур «УралТрансБанк»- первенства оказался удачным для игроков «ДЮСШ-город», которые забили 21 мяч в ворота «ДЮСШ-Кадета», в то время как соперники совсем не сопротивлялись и проиграли всухую. Так же практически без боя сдались «СК «Уральский» команде «Искра» (0:5) и «Локомотив» — «Ветерану» (0:5). Вничью закончилась встреча «Троицкой с/т» и «Венчестера» (4:4). «Электромир» в третьем туре забил «ДЮСШ-Стайеру» семь голов, пропустив при этом только два в свои ворота.

Четвертый тур «УралТранс-Банк»-первенства состоялся 7 января. Результаты игр оказались следующими:

«ДЮСШ-Стайер» — «Локомотив» — 5:0.

«Ветеран» – «Троицкая с/т» – 0:5.

«ДЮСШ-Кадет» – «Электромир» – 1:12. «ДЮСШ-Город» – «СК «Ураль-

ский» – 5:0. «Венчестер» – «Искра» – 13:1.

Р.S. Игры как «УралТрансБанк»-чемпионата, так и «УралТранс-Банк»-первенства проходят зрелищно, а следовательно, и любителям зимнего мини-футбола есть на что посмотреть. Желающие поболеть за

ту или иную команду приглашаются

каждую субботу и воскресенье на Банк»- стадион СК «Колорит».

Завершился шестой сезон гонок

ЭКСТРИМ

С КОНЦОМ 2011 года завершился шестой сезон у богдановичских автогонщиков, участвующих в соревнованиях по версии «Ёрш», названных так в честь одного из организаторов — Александра Ершова.

За прошедший сезон в нашем городе были проведены четыре гонки на выживание: две летом и две зимой. Все они проходили в разных местах: на льду на Прищановском пруду, в поле за Башаринским, в поле напротив базы «Кояш» и последняя — на Чаечном озере.

Практически всегда на наши соревнования приезжают гонщики из других городов, в частности, Екатеринбурга, села Покровского. Вот только на последние гонки, проходившие на Чаечном озере накануне Нового года, они по техническим причинам добраться не смогли. Поэтому на старт гонок вышли только пять автомобилей, а в автокроссе, проходившем между заездами, участвовало только три машины. Тем не менее на трассе шла захватывающая борьба в каждом заезде.

По информации главного судьи соревнований С.П. Флягина, в последней, решающей, гонке был организован смешанный заезд по правилам гонок на выживание, правда, без контактной борьбы, в котором приняли участие и машины-«выживалки», и «кроссовики». Со старта каждый гонщик пытался вырваться вперед. Первым не выдержал борьбы Максим Камаев (№17), вылетев с трассы и завязнув в снегу. А с первых кругов лидерство захватили Михаил Ялунин (№077), Алексей Захаров (№88), Дмитрий Алимпиев (№27) и Евгений Ляпустин (№12). Хорошие возможности для победы имел Захаров, но на одном из поворотов его вынесло с трассы, и как он ни пытался снова стать лидером, вернувшись в гонку, более легких машин кроссменов ему догнать не удалось. В итоге победу праздновал Михаил Ялунин, который и получил главный кубок.

По итогам соревнований в гон-

ках на выживание первое место занял Алексей Захаров (команда «Ветераны Афганистана»), вторым стал Константин Решетников №232 (такси «Ника» и ИП «Печеркина»), а третье — у Максима Камаева из ООО «КСМ». Приз «За волю к победе» был вручен Евгению Ляпустину из команды «Водоканал» (№12).

В автокроссе победу одержал Михаил Ялунин, второе место у Дмитрия Алимпиева, третье – у Константина Кузнецова (№34).

Между заездами спасатели 81 пожарной части показали свои навыки и мастерство при тушении пожаров. Сначала они потушили горящую машину, затем разрезали ее спецоборудованием, которое находится на их вооружении. Такое показательное выступление привело в восторг зрителей. Кстати сказать, организаторы гонок всегда стараются чем-то удивить болельщиков.

– Некоторые люди считают автоспортсменов безумцами, которые рискуют своим здоровьем, участвуя в гонках, но это не так, – говорит С.П. Флягин. – Наш вид спорта не так травмоопасен, как кажется. Ведь перед каждым стартом машины тщательно готовятся с точки зрения безопасности, и даже перевороты и сильные столкновения машин не приводят к травмам людей. Более шести лет проходят гонки на выживание, и ни разу не пришлось медицинским работникам во время соревнований оказывать помощь автогонщикам. Все, кто любит скорость, азарт, кому нужен выброс адреналина в кровь не на дороге, а в честной борьбе на спортивной трассе, могут стать членами нашей федерации. Мы поможем подготовить машину, поделимся опытом участия в соревнованиях, и, может, у нас в городе в скором времени появятся новые короли автоспорта. С 2012 года гонки на выживание будут проводиться по-новому. Планируется провести четыре гонки, но уже в формате этапов, по результатам которых будет определен абсолютный чемпион гонок по версии «Ёрш» во всех номинациях. Это добавит драйва, ведь для победы в общем зачете спортсменам придется принимать участие во всех гонках. Любителей зрелишных мероприятий ждут новые сюрпризы.

Самбисты год закончили победами

знай наших

СОРЕВНОВАНИЯ, проходившие в конце декабря 2011 года, для богдановичских самбистов прошли успешно. Хотя при кропотливой работе тренеров и усердии детей, которые можно регулярно наблюдать на занятиях в ДЮСШ, другого результата и быть не могло.

В конце декабря в Сысерти прошёл открытый областной турнир по борьбе самбо среди девушек 1995-1997, а также 1998-2000 годов рождения, посвящённый Герою России генерал-майору Г.И. Исаханяну. В соревнованиях приняло участие более 100 спортсменок Свердловской, Челябинской и Курганской областей. Наш городской округ представляли воспитанницы ДЮСШ. По итогам турнира

победу одержала Ирина Коротких в весовой категории 52 килограмма. Второе место привезли домой Виктория Абдурахманова (в/к 45 кг) и Валентина Пшеницына (в/к 60 кг). Есть у нас и два третьих места: у Марины Смирновой (в/к 32 кг) и Инны Бутаковой (в/к 56 кг). Все наши самбистки отлично поработали, проявив немало упорства на пути к победам. А Виктория Абдурахманова даже была награждена грамотой «За волю к победе».

Также в Сухом Логу прошло первенство ДЮСШ по борьбе самбо среди мальчиков 2002-2004 годов рождения, в котором приняло участие 80 начинающих спортсменов из Сухого Лога, Богдановича и Камышлова. Как обычно, у наших ребят немало побед. Так, первые места заняли Владимир Коптяев (в/к 35 кг), Иван Кошкин (в/к 45 кг) и Андрей Пургин (в/к 26 кг). Серебро завоевали Иван Стародубов (в/к 30 кг), Василий Яцков (в/к 45 кг) и Даниил Казанцев (в/к 35 кг). На

третьем месте оказались Даниил Пшеницын (в/к 26 кг) и Даниил Сурин (в/к 32 кг).

В Нижнем Тагиле состоялся новогодний турнир по борьбе самбо среди юношей 1996-1998 годов рождения на призы местного ТК «Север». Здесь участвовало порядка 150 человек из разных уголков Свердловской области. У воспитанников богдановичской спортивной школы одна победа и два призовых места. Лучшим в весовой категории 40 килограммов стал Алексей Качусов, занявший первое место. Бронза досталась Владимиру Степанову (в/к 73 кг) и Евгению Новоселову (в/к до 51 кг).

Областной рождественский турнир по борьбе самбо среди юношей 1999-2001 годов рождения состоялся в Верхней Пышме. Наши самбисты привезли домой три вторых места. Так, среди серебряных призеров оказались Камил Мамедов (в/к 30 кг), Влад Березин (в/к 49 кг) и Артем Кузнецов (в/к 53 кг).



Один из заездов автокросса.

При пожаре было эвакуировано 65 человек

СЛУЖБА СПАСЕНИЯ-01

В ТЕЧЕНИЕ праздничных дней, с 1 по 9 января 2012 года, на территории ГО Богданович произошло четыре пожара.

5 января в селе Грязновском, на улице Гагарина, в доме № 17, по причине неисправности электропроводки произошёл пожар. Частично повреждён дом.

В этот же день пожарные выезжали на тушение огня в село Коменки, на улицу Красных Орлов, в квартиру № 22 дома № 1. Предположительная причина пожара - короткое замыкание электропроводки.

6 января в Богдановиче возник пожар в одной из квартир дома № 8 на ул. Ленина. Произошло загорание домашнего имущества. Площадь пожара составила 15 кв.м. Было сильное задымление помещения, поэтому на пожаре работало звено газодымозащитной службы. С верхнего этажа пожарными были эвакуированы 65 человек. Причина пожара устанавливается.

В новогодние праздники не обошлось и без «баловства»: пожарные пять раз выезжали на ложные вызовы.

> Ε. ΠΑCΙΟΚΟΒΑ (по данным 81 ПЧ).

Когда трещат морозы

ОБМОРОЖЕНИЕ, замерзание, простуда, вызванная проваливанием под лед, к сожалению, нередкое явление на зимней рыбалке. Все эти неприятные события могут вызвать у неопытного человека настоящую панику. Редко кто знает, как себя вести в таких случаях.

Обморожение – это повреждение какой-либо части тела (вплоть до омертвления) под воздействием низких температур. Обморожения возникают в холодное зимнее время при температуре окружающей среды ниже -10° С. При длительном пребывании вне помещения, особенно при высокой влажности и сильном ветре. обморожение можно получить даже осенью и весной при температуре воздуха выше нуля. Врачи советуют в холода как можно меньше времени находиться на улице.

Обморожение обычно проявляется в виде белых пятен на открытых участках кожи. Для того, чтобы его избежать, рыболовы в сильные морозы должны время от времени осматривать друг друга и отмечать моменты появления подозрительной бледности на лицах у товарищей. Белые пятна следует тут же растереть шерстяной тканью (но не снегом!) и, прекратив рыбалку. идти к базе или к ближайшему жилью. Продолжать рыбачить нельзя ни в коем случае!

Следующая стадия обморожения - когда на месте белых пятен появляются пузырьки, наполненные жидкостью. Это уже достаточно тревожный сигнал, требующий квалифицированной помощи. Обмороженного необходимо

> 19 января в Деловом и культурном центре с 9.00 до 18.00 часов

> > PACIFOAATTY

со склада г. Москвы.

РЕМОНТ ПОЛОВ, ОТДЕЛКА СТЕН ГИПСОКАРТОНОМ,

панелями,обои,кафельная плитка,КЛАДКА ПЕЧЕЙ;

✓ ТРЕБУЕТСЯ сиделка. Телефон – 2-27-61.

УСТАНОВКА УНИТАЗОВ,ВАНН,ДУШЕВЫХ КАБИН.

雷: 2-41-11, 8-950-198-44-87.

«Народная обувь» проводит

OGHHUMI II SIIVIHMI ODVIII 🛚

ЛНОБАЯ ПАРА

1000 руб.

напоить горячим чаем, места появления пузырьков тепло укутать (всячески избегая их прорыва) и доставить пострадавшего в ближайшее медицинское учреждение.

Если замерзший человек уже находится в бессознательном состоянии, его нужно тепло укутать, если есть возможность, положить грелки на затылок, на область почек, печени и сердца, после чего максимально быстро доставить в больницу.

ПРИЗНАКИ И СИМПТОМЫ обморожения:

- > Потеря чувствительности поражённых участков и ощущение покалывания или пощипывания. При первой степени обморожения белеет кожа при второй появляются волдыри, а при третьей степени кожа темнеет и отмирает.
- Для оказания первой помощи при обморожении нужно уйти с холода (на морозе растирать и греть поражённые участки тела бесполезно и опасно). На поражённую поверхность наложить теплоизоляционную повязку, например, такую: слой марли, толстый слой ваты, снова слой марли, а сверху клеёнку или прорезиненную ткань, все обернуть шерстяной тканью. Обмороженную руку или ногу можно согреть в горячей воде, постепенно повышая температуру воды с 20 до 40 градусов, в течение 40 минут мягко массировать конечность. После всего необходимо выпить тёплого и сладкого чаю.
- > Необходимо отслеживать общее состояние человека и место обморожения в течение суток. Если появились симптомы 2-й и 3-й степени обморожения, нужно срочно обратиться к врачу.

А. ТЫРЫШКИНА, инженер 81 ПЧ.



2 - 8-912-693-88-25.

КЛАДУ ПЛИТКУ, ЛАМИНАТ; монтаж гипсокартона; УСТАНОВКА СЕЙФ-ДВЕРЕЙ И САНТЕХНИКИ.

Кировская обувная фабрика принимает обувъна РЕСТАВРАЦИЮ (ремонт): 20 января в **ДиКЦ с 10 до 17 часов**.

коров, быков, козлов, молодняк.

Телефон – 8-904-545-60-13.

Алоэ зацвел к Новому году

природа и мы

РЕДКО кому доводилось видеть, как цветет алоэ. А если это еще происходит и под Новый год?..

Жительница нашего города Людмила Матвеевна Рубцова порядка 40 лет выращивает алоэ одного и того же сорта, который ей подарили родственники. Название его она уже не помнит, но про особенности выращивания этого растения ей известно практически все. Этот цветок она выращивает в лекарственных целях, зная, от чего он помогает. А накануне Нового года алоэ «решил» порадовать свою хозяйку и расцвел.

- Первый раз прежний алоэ у меня цвел 25 лет назад, и я была очень удивлена, когда молодой (ему примерно семь лет) выпустил стрелку с цветком. – рассказывает Людмила Матвеевна. – Цветет он



А.М. Рубцова со своим «чудом».

красиво, поэтому я не устаю наблюдать за ним. Такое бы чудо да в каждый дом!

C. MAXHEBA.

О возможности направить заявление о постановке на учет через Интернет

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ **ИНФОРМИРУЕТ**

В настоящее время физические лица могут воспользоваться электронным сервисом, позволяющим направить через Интернет заявление о постановке на учет для получения документа, подтверждающего присвоение идентификационного номера налогоплательщика (ИНН)

Для того чтобы воспользоваться указанным ервисом, необходимо зайти на официальный сайт ФНС России (www.nalog.ru) или на сайт Управления ФНС России по Свердловской области (www.r66. nalog.ru) и выбрать в списке сервисов «Подача заявления физического лица о постановке на учет». Для удобства налогоплательщика в сервисе есть подробное описание действий и подсказки, помогающие заполнить предложенную форму и направить ее в налоговую инспекцию.

В течение одного дня после направления заявления в налоговый орган заявителю на указанный им электронный почтовый ящик приходит уведомление о результатах рассмотрения его заявки с указанием регистрационного номера, присвоенного принятому заявлению, периода времени обращения в налоговый орган для получения свидетельства о поста

Свидетельство о постановке на учет необходимо получить при личном обращении в налоговый орган

по месту жительства в указанный в уведомлении срок; при этом заявитель обязан сообщить сотруднику налогового органа регистрационный номер, присвоенный принятому заявлению

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт, свидетельство о рождении - для ребенка до 14 лет, и др.), документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства/пребывания (если документ, удостоверяющий личность, не содержит сведений о регистрации), и документ, подтверждающий оплату (при обращении заявителя за повторной выдачей Свидетельства о постановке на учет в налоговом органе в случае его утраты).

Сотрудником инспекции проверяется правильность заполнения заявления, поданного через Интернет, согласно предъявленным документам; при правильном заполнении распечатывается заявление и передается заявителю для подписи, после этого выдается свидетельство о постановке на учет

На 1 декабря 2011 года возможностью подать заявление через Интернет воспользовалось 6 686 граждан, проживающих на территории Свердловской области, получили Свидетельство о постановке на учет уже 2000 человек. Часть заявителей не обратилась своевременно за получением Свидетельства в рамках указанного электронного сервиса:

Уважаемые налогоплательщики, направление заявления о постановке на учет через Интернет позволит вам получить документ, подтверждающий присвоение ИНН, в день обращения в налоговый

Об изменениях по применению стандартных налоговых вычетов при исчислении налога на доходы физических лиц

Федеральным законом от 21.11.2011 № 330-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации, статью 15 закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» (далее – Закон № 330-ФЗ) внесены следующие изменения в статью 218 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) в части применения стандартных налоговых вычетов при определении налоговой базы по налогу на доходы физических лиц.

1. С 01.01.2012 отменено право на получение стандартного налогового вычета в размере 400 рублей за каждый месяц налогового периода.

2. Увеличен размер стандартного налогового вычета, предоставляемого физическим лицам по перечню, на обеспечении которых находится ребенок, и его величина зависит от количества детей, находящихся на обеспечении. Законодатель внес изменения по применению указанного вычета как за налоговый период с 1 января по 31 декабря 2011 года включительно, так и с 1 января 2012 года.

Так, к примеру, налоговый вычет за каждый месяц налогового периода с 1 января по 31 декабря 2011 года на первого ребенка и второго составляет 1 000 рублей. а с 1 января 2012 года – 1 400 рублей. Налоговый вычет на третьего и каждого последующего ребенка, начиная с налогового периода 2011 года, составит 3 000 рублей (увеличение размера налогового вычета на третьего и каждого последующего ребенка с 1 января 2012 года законодателем не предусмотрено).

Кроме того, данные вычеты предоставляются усыновителям, и в перечень лиц, в отношении которых предоставляется вычет, включены интерны.

В настоящее время Федеральной налоговой службой направлены на согласование в Минфин России изменения в Справочники колов доходов и вычетов. являющихся приложениями к порядку заполнения сведений о доходах физических лиц по форме № 2-НЛФП, утвержденных приказом ФНС России от 17.11. 2010 № MMB-7-3/611@.

> Управление ФНС России по Свердловской области.

УЧРЕДИТЕЛИ - ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ

Газета зарегистрирована в Управлении Росохранкультуры по Свердловской области.

ПИ № ТУ66-00051

Адрес редакции и издателя:

623530 Свердловская обл., г. Богданович, <u>ул. Ленина, 14</u>

зам. редактора — **2-25-92**;

корреспонденты — <u>2-14-73</u>, <u>2-24-73</u>, <u>2-21-68</u>

<u>2-23-56</u> — отдел объявлений.

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru http://www.narslovo.ru

- В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
- Мнение авторов может не совпадать <u>с мнением редакции.</u>
- За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Редактор в.и. тищенко. Телефон - 2-24-67.

Печать офсетная. Объем 1 печ. лист. Тираж 5380 экз. Заказ № 27. Индекс 53818. Камышловская типография упринформпечати Свердловской области. Адрес типографии: г. Камышлов, ул. Советская, 25. Время подписания в печать: по графику - 9.00, фактически - 8.30.